Итоговый тест
Вариант 1
	А1. Тело, размерами которого можно пренебречь по сравнению с пройденным расстоянием называется.
1) Физической моделью;
2) Материальной точкой;
3) Физическим объектом;
4) Физическим телом.
А2. Движение тела, при котором все точки тела движутся по одинаковым траекториям называется…
1) Равномерным прямолинейным движением; 
2) Равноускоренным движением;
3) Механическим  движением;
4) Поступательным движением
А3. Определить ускорение локомотива, если он развивает скорость 36 км/ч за 15 с, двигаясь из состояния покоя. 
1) 0,67 м/с2
2) 0,82 м/с2
3) 1,25 м/с2
4) 1,5 м/с2
А4. Двигаясь с допустимым ускорением электропоезд, входит в поворот с постоянной по модулю скоростью 180 км/ч. Определить какой наименьший радиус закругления. 
1) 3500 м
2) 2500 м
3) 1500 м
4) 4500 м
А5. Вычислить скорость отката вагонов после автосцепки при формировании состава, если известны следующие данные:
	Масса 1, т
	Масса 2, т
	Скорость 1, м/с
	Скорость 2, м/с
	Скорость после автосцепки,
м/с

	25
	35
	2 м/с →
	← 0,5 м/с
	? 


1) 0,06 м/с;
2) 0,23 м/с;
3) 0,26 м/с;
4) 0,54  м/с;
А6. Как называется изопроцесс, протекающий при постоянном объеме?
1) Адиабатный;
2) Изотермический;
3) Изохорный;
4) Изобарный.
А7. Макропараметрами являются 
1) Давление, масса, сила;
2) Давление, скорость, концентрация;
3) Давление, масса, объем
4) Давление, объем, температура.
А8. Определить влажность воздуха, используя показания психрометра.
	Температура сухого термометра
	Температура влажного термометра
	Разность показаний термометров
	Влажность

	220С
	200С
	?
	?


1) 83 %
2) 76 %
3) 68 %
4) 100 %
А9. Какова масса воздуха в комнате размерами 80 м3  при температуре 70С и давлении 105 кПа? Молярная масса воздуха кг/моль
1) 104,69 кг
2) 102,12 кг
3) 101,67 кг
4) 100,14 кг
A10. График какого процесса изображен на рисунке.
[image: ]
1) Изобарный;
2) Изохорный;
3) Изотермический;
4) Адиабатный.

А11 Укажите формулу для расчета напряженности электрического поля точечного заряда.



A12. В какой точке  напряженность заряженного шара максимальна?
[image: ]
1) А;
2) В;
3) С;
4) Напряженность во всех точках одинакова.
A13. При измерении силы тока в проволочной спирали R четыре ученика по-разному подсоединили амперметр. Результат изображен на рисунке.
[image: get_file?id=607]
Укажите верное подсоединение амперметра.
1)  1
2)  2
3)  3
4)  4
А14. Сопротивление человеческого тела между его руками изменяется и может опуститься до 800 Ом. Напряжение, возникающее при этом равно 50 В. Какова сила тока?
1) 0,06 А
2) 16 А
3) 15 А
4) 0,40 А
А15. В таблице приведены данные, которые студент получил, исследуя зависимость силы тока от напряжения на концах проводника.
	U, В
	0,6
	1,5
	2,4
	2,7
	3,0

	I, А
	0,2
	0,5
	0,8
	0,9
	1,0


Исходя из этих данных сопротивление проводника
1) Меняется  в зависимости от напряжения
2) Равно 0,3 Ом
3) Равно 3 Ом
4) Определить невозможно
A16. На рисунке показан участок цепи постоянного тока, содержащий 3 резистора.
[image: get_file?id=4987]
Если сопротивление каждого резистора21 Ом, то сопротивление всего участка цепи
1) 63 Ом
2) 42 Ом
3) 14 Ом
4) 7 Ом
А17. Если длину проводника уменьшить в 4 раза, то его сопротивление
1) Уменьшится в 2 раза
2) Увеличится в 4 раза
3) Не изменится
4) Уменьшится в 4 раза
А18. Определить сопротивление контактного провода длиной 4 км, имеющего площадь поперечного сечения 150 мм2. Удельное сопротивление меди принять равным 0.017 мкОмм.
1) 0,43 Ом
2) 0,45 Ом
3) 0,51 Ом
4) 0,65 Ом
А19. Работа какого полупроводникового прибора основана на зависимости сопротивления полупроводников от освещенности?
1) Полупроводникового диода
2) Транзистора
3) Терморезистора
4) Фоторезистора.
А20. Какая сила действует на проводник длиной 15 см в однородном  магнитном поле с индукцией 0,3Тл, если сила тока в проводнике 0,6 А, а  угол между направлением тока и вектором магнитной индукции составляет 300 .
1) 0,01Н
2) 13,5 Н
3) 135 Н
4) 1350 Н
А21 В каком из указанных устройств в основе принципа действия лежит закон сохранения энергии?
1) Генератора электрического тока
2) Электродвигателя
3) Теплового двигателя
4) Лазера
А22. В каком из перечисленных ниже технических устройств используется явление возникновения тока при движении проводника в магнитном поле?
1) электромагнит
2) электродвигатель
3) электрогенератор
4) амперметр
А 23 Для исследования кристаллического строения вещества используется явление…
1) Дисперсии;
2) Поляризации;
3) Дифракции;
4) Интерференции.
А 24 На что указывает порядковый номер в таблице Менделеева?
1) На число нейтронов в ядре,
2) На число протонов в ядре,
3) На число протонов и нейтронов в ядре,
4) На число нейтронов и электронов в атоме.
А25. Ядро атома состоит из…
1) Нейтронов и электронов
2) Протонов и нейтронов
3) Протонов и электронов
4) Нейтронов
А26. Период полураспада ядер атомов некоторого вещества составляет 25 мин. Это означает, что
1) За 25 мин атомный номер каждого атома уменьшится вдвое
2) Каждые 25 мин распадается один атом
3) Половина изначально имевшихся атомов распадается за 25 мин
4) Все изначально имевшиеся атомы распадутся через 25 мин
A27. Какая частица  участвует в ядерной  реакции

1) протон 
2) нейтрон 
3) электрон  
4) [image: 7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08]-частица 
A28.  [image: 7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08]-частица представляет собой
1) ядро атома водорода
2) ядро атома гелия
3) ядро атома лития
4) ядро атома бериллия
A29. Термоядерная реакция – это…
1) Реакция слияния легких ядер при высокой температуре,
2) Реакция, при которой выделяется большое количество теплоты,
3) Реакция слияния тяжелых ядер при высокой температуре,
4) Реакция, происходящая с поглощением энергии.
А30. На рисунке изображена схема атома.
[image: get_file?id=533]
Электроны обозначены черными точками. Какому атому соответствует схема?
1) [image: aafaeb08204692b67ff67b0951ecfd1b] 
2) [image: 34e5f0a4a8204e5a00cadcf881f325a1] 
3) [image: 1b821a86baf24674b3e48fff47d4c6bd] 
4) [image: 4295b2c5db4690fa376d67238cc7d87c]
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